
Sylvie est médecin à l’hôpital de Tourcoing. Philippe 
travaille dans un cabinet d’experts-comptables qui se 
trouve dans la tour Mercure. Repère ces deux bâtiments 
sur le plan. 

 

A quelles adresses sont situés les lieux de travail de 
Sylvie et de Philippe ? 

L’hôpital se situe rue de l’Yser. La tour Mercure se situe 
sur le boulevard Gambetta. 

Où est situé l’hôpital : plutôt au Nord, au sud, à l’est ou 
à l’ouest de Tourcoing ? 

Au nord. 

Où est située  la tour Mercure : plutôt au Nord, au sud, 
à l’est ou à l’ouest de Tourcoing ? 

Au sud. 


